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 Kölkedi Általános Iskola 

Lázár Ervin program 

A Lázár Ervin program keretein belül, november első hetében a 6. és 7. osztályos tanulóink: 

"Kezdetben vala a Hang" című előadáson, míg a 2. és 3. osztályos gyerekek: "Tánccal a Föld kö-

rül" című zenés műsoron vettek részt, Mohácson. Diákjaink a zenén keresztül ismerkedtek meg a 

földrészekkel. Rengeteget nevettek, táncoltak egyszóval mindenki remekül érezte magát!    

Köszönjük a lehetőséget! 

 

Bozsik Torna 

November 7-én 3. és 4. osztályos tanulóink a Bozsik tornán mutat-

ták meg tudásukat. Csapatunk nagyon szépen helyt állt.  4 győzel-

met tudhattak maguknak tanulóink.  

Gratulálunk a szép eredményhez! 

 

 

Márton-nap 

A Márton-napi népszokások egyrészt az év végéhez, a mezőgazdasági munkák befejezéséhez, 

illetve az advent közeledtéhez kötődnek, másrészt ahhoz a legendához, amely szerint Szent 

Márton egy liba ólban próbált elrejtőzni, amikor püspökké akarták megválasztani, de a ludak el-

árulták gágogásukkal.  

 

Többnyire ezzel a történettel ismertették meg az iskola pe-

dagógusai a diákokat mesék, történetek, videók segítségé-

vel. A Márton-napi libákkal, képekkel, mécsesekkel feldíszí-

tett iskolában öröm volt ez a nap.  
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Alsós diákjaink Bólyba utaztak az Erzsébet Vigadóba, ahol megnézték a Ludas Matyi c. előadást. 

A gyerekek és a kísérő pedagógusok nagyon jól érezték magukat! Gratulálunk a Bólyi Óvodának 

a fantasztikus előadáshoz!  

 

 

 

 

 

 

 

„Liba, liba libatoll, gúnár és lúd minden hol. 

Gágoknak S a táncot járják, Szent Mártont ők együtt várják. 

Gá-gá-gá felcsendül a nóta, Márton bújt az ólba.” 

 

 

Kölkedi Fehér Gólya Óvoda Márton-napi lámpácskás felvonulásához csatlakozott iskolánk is.

 Diákjaink a szakkörön és a technika órákon elkészített lámpácskákkal vonultak fel a falu 

főutcáján.  A séta után az óvoda udvarában minden kedves résztvevőt zsíros kenyérrel, forró teá-

val vendégeltek meg az óvoda dolgozói. 

Hálás köszönjük, hogy diákjaink is részt vehettek a felvonuláson.  
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Hònap diákja: Márkus Krisztián  

 

Októberben a hónap diákja címet Márkus Krisztián, 4. osztá-

lyos diákunk nyerte.  

 

 

 

 

 

 

 
 

Krókusz projekt 

Iskolánk csatlakozott a Krókusz Projekt – Virággal az erőszak ellen elnevezett nevelési-iskolai 

programhoz. 

„A krókusz olyan virág, amely a fagyos földből is képes kinyílni. Sárga színe utal a zsidók 

által viselt sárga csillagra. Ezért választották annak a mozgalomnak a jelképéül, amely a holo-

kauszt oktatását a virág elültetésével hozza közelebb a gyerekekhez. A Krókusz Projekt szerint 

annyi idő alatt, amíg a virág kinyílik, a fiataloknak van idejük elgondolkodni és beszélgetni arról, 

milyen tragédiához vezethet az előítélet.” 

A holokauszt során nem csak zsidók estek áldozatul, hanem rengeteg cigány is, akiket pusztán 

származásuk miatt hurcoltak el. Nekünk, mint cigány népismeretet is tanító, tanuló iskolának épp 

ezért kötelességünk megemlékezni az ő tragédiájukról. 

A DÖK tagjai, Edina néni és Dani bácsi vezetésével   virágot ültettek az előítéletek sok millió 

(köztük a holokauszt másfél millió) gyermekáldozata emlékére. Diákjaink, Dani bácsi segítségé-

vel cigánynépismeret órákon 

majd saját elhatározásuk sze-

rint, helyi problémáikra is reflek-

táló, önálló programmal készül-

nek a holokauszt magyarországi 

áldozatainak emléknapjára. 

 

„A börtön ablakába soha nem süt be a Nap”. 

A bűnmegelőzés kiemelt szerepet játszik iskolánk életében. 8. 

osztályos tanulóink abban a szerencsés helyzetben voltak, hogy 

látogatást tehettek a Baranya Vármegyei Büntetés-végrehajtási 

Intézetben. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy az iskolán kívüli 

gyakorlati alkalmak jóval hatékonyabbak lehetnek oktatási-

nevelési szempontból, mint a csak elméletre alapozott tanítás.   

Gratulálunk!  

Így tovább! 
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Reményeink szerint tanulóink el is gondolkoznak a lá-

tottakon. Bízunk benne, hogy az ott szerzett tapaszta-

lat elrettenti őket a bűncselekmény elkövetésének gon-

dolatától és jobban megbecsülik a „kinti” életüket, lehe-

tőségeiket, a tanulásra, munkára. 

 
Hogyan ne hagyjuk magunkat bántani? 

Iskolánkba látogatott Vértes Rita, aki Ho-

gyan ne hagyjuk magunkat bántani? címmel, 

lebilincselő előadást tartott felső tagozatos 

tanulóinknak. Rita, köszönjük szépen, hogy 

ismét itt voltál nálunk. ❤ 

 

Adventi ablak naptár 

December elsejétől újra szimbolikusan kinyílnak a Kölkedi Általános Iskola adventi ablakai. ❄ 

November közepén a DÖK vezetésével az osztályok képviselői kihúzták, melyik osztály, melyik 

napon fogja díszíteni az ablakokat. 

 

Már nagyon várjuk, hogy szebbnél szebb alkotások szülessenek! ☃❄  

1. osztály: 15. 11. 22. 

2. osztály: 8. 14. 2. 

3. osztály: 3. 20. 6. 

4. osztály: 24. 18. 1. 

5. osztály: 16. 17. 19. 

6. osztály: 4. 13. 9. 

7. osztály: 5. 7. 23. 

8. osztály: 12. 10. 21. 

 

Téli madáretetés 

Ebben a tanévben elkezdtünk gondoskodni az iskolaudvarban élő tollas 

barátainkról. Csatalakoztunk az MME madárbarát iskola programjához, 

és reményeink szerint 3 hónap múlva, iskolánk eme remek cím elnyeré-

sével is büszkélkedhet. 

Idén a 2. osztályos tanulók osztályfőnökük, Edina néni vezetésével vállal-

ta, hogy a téli hónapokban folyamatosan gondoskodnak, ellátják a mada-

rakat eleséggel. Odúkat, madáretetőket, itatókat helyeztek ki tanulóink.  
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 Sok madárfaj tölti nálunk a telet, ilyenkor még jobban rászo-

rulnak az emberi segítségre. Télen sokkal nehezebb a meg-

felelő energia dús táplálék beszerzése, ezért a felállított ete-

tőket szívesen látogatják. Fontos, hogy ha elkezdjük az ete-

tést, akkor nem szabad abbahagyni, mert a könnyű táplálék 

forrás megvonása hidegebb éjszakákon a madarak pusztulá-

sához vezet. 

A mindennapos tanulás mellett fontosnak tartjuk a tanítványa-

ink nevelését az élet különböző területein, ami iskolai keretek 

között megvalósítható. Ilyen a környezeti nevelés is, amin ke-

resztül sok-sok érdekes és hasznos információval lesznek 

gazdagabbak a gyerekek. Az etetőkbe napraforgómagot 

szórtak, a fák ágaira cinegegolyót akasztottak. 2. osztályosok 

ablakából nagy-nagy örömmel figyelhetjük meg a madarak 

lakmározását! Remélhetőleg sok-sok vendégünk lesz a 

„terített asztalnál.” 

 

Mesemondó verseny a pécsi Gandhi Gimnáziumban 

November 21-én, csütörtökön, 2 tanulónk: Kőhegyi Luca (6. osztályos) és 

Schaffer Szabolcs (7. osztályos) rész vett a pécsi Gandhi Gimnázium 

által meghirdetett mesemondó versenyen.  

 

Gratulálunk diákjainknak! Büszkék vagyunk rátok!❤  

 

 

 

Magyar Zene Háza 

A Zene Háza pedagógiai programja már a Ház üvegfalain túl is 

elérhető! A Dal a miénk! címmel, egy új élménypedagógiai eszkö-

zökkel felépített utazó program indult, amely hátrányos helyzetű 

gyerekeket, távoli iskolák tanulóit és pedagógusait vezeti be 

az élményalapú zenetanulásba. A programban fontos szerep jut a 

zenei sokszínűségnek, hiszen a gyerekek a foglalkozások so-

rán egy magyar és egy cigány népdalt, egy klasszikus stílusú és 

egy popdalt is megtanulnak, majd átírnak, megénekelve saját tör-

téneteiket, érzéseiket, gondolataikat. A foglalkozások célja a diá-

kok önkifejezésének segítése, önbizalmuk növelése improvi-

zációs játékok és saját művek alkotása által.  
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Eme remek programhoz csatlakozott iskolánk 3. osztálya. Éva néni vezetésével, tanulóink részt 

vettek a foglalkozásokon, amit kijelenthetünk, hogy imádtak. A programsorozat 5 alakomból áll. 4 

óra az iskolánkban zajlott, az utolsó foglalkozás decemberben Budapesten lesz a Zene Házában, 

amit diákjaink már leírhatatlan lelkesedéssel várnak. 

Köszönjük szépen a foglalkozások megtartását Takács-Nagy Jázminnak!❤ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kisfaludy Napok 

2024. november 26-án Iskolánk két csapattal is teljesítette a Mohácsi Kis-

faludy Károly Gimnázium által hirdetett ötpróba sorozat "humán" részét. 

Diákjaink a környék számos általános iskolájából érkezőkkel mérték össze 

tudásukat és kreativitásukat. A ver-

seny során ügyesen helytálltak és 

képviselték iskolánkat, valamint ért-

ékes tapasztalatokkal gazdagodtak. 

A hatodikos csapat tagjai: Csötönyi 

Noémi Szintia, Horváth Jázmin Kendra, Kőhegyi Luca. 

A nyolcadik csapat résztvevői: Balázs Lia, Bojtor Hanna 

Angelika és Tenkes József Rómeó. Gratulálunk! ❤  

 

Mesemondó verseny a MTÁI 

Széchenyi Iskolában 

November 27.-én szerdán, 2 tanu-

lónk: Kőhegyi Luca (6. osztályos) és 

Schaffer Szabolcs (7. osztályos) 

rész vett a mohácsi MTÁI Széchenyi 

Iskola által meghirdetett próza-

mondó versenyen. Gratulálunk diák-

jainknak! Büszkék vagyunk rátok!❤ 
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 Természettudományos barangolás a Zsolnay Negyedben 

Felsős tanulóink a Zsolnay Negyed Látogatóközpontban jártak, 

ahol 3 részből álló természettudományos barangoláson vettek 

részt. Varázsóra: egy interaktív, vidám fizika órán Sebestyén Zol-

tán fizikatanártól megtudhatták, milyen fizikai törvényszerű-

ség bemutatására alkalmas egy egyszerű porszívócső, egy pezs-

gősüveg, vagy két közönséges wc pumpa. Di-

ákjaink lelkes segítői voltak a tanárnak. Máso-

dik állomásként a Planetáriumban néztek meg 

egy előadást: Kalandozás a csillagos égbolton 

címmel. Végül a Laborban (Interaktív Varázs-

tér) játszottak a kiállított eszközökkel, melyek-

hez nyúlni kötelező volt. 

 
Nyílt nap 

Novemberben nyílt órákat tartottma második osztály tanító nénije, 

Edina néni.  A szülők bepillantást nyerhettek gyermekük iskolai éle-

tébe, a tanórai munkába. A gyerekek nagyon aranyosan, lelkesen, 

jókedvűen, ügyesen vettek részt a tanórákon, megmutatva, hogy mit 

is tudnak, hogyan zajlik a tanítás. Reméljük, sikerült bepillantást nyúj-

tani a szülőknek az osztály légkörébe, hangulatába. Köszönjük szépen a családok megtisztelő 

érdeklődését! ❤  

 
Tanulóink munkái 

Véget ér az ősz 

Ősz tündér hintázik az öreg fa ágán, 

Vár rám a pihenés, véget ért a munkám! 

Testvérem közeleg, érzem a hideget,  

hópihe kabátban hozza az ünnepet. 

Átadom a helyem, most hazaballagok, 

érkeznek hozzátok a téli hónapok. 

Ölelő december, mosolygó január, 

bolondos sapkában kacagó február. 

(Balla Piroska) 


